CORRECTION EXOS DE PROPORTIONNALITE :

Exercice 9

Nombre de brioches | 2 4 6 8 N

X1
prix 2 4 6 8
Exercice 10 X3
‘Nombre de classes ‘ 5 ‘ 15 ‘
éleves 130 | 390

Exercice 11
11 fallait mettre le temps en minutes afin faciliter les calculs. Il y avait des heures et des minutes !
11 fallait aussi mettre les distances en metres.

X2
temps thou | 30min| 2ou 1H 30 ou .
60 min |ou 1/2h| 120 min | 90 min \ Il est difficile de trouver un
Distanceen | 25000 | 12500 | 50000 | 37500 | coetficient
metres
P X3
NOUS ALLONS FAIRE DES « PONTS». —
24
Exercice 14 : e X3
4 8 12 6 10 1
aubergines 150 300 450 225 375 37,5
courgettes 200 400 600 300 500 50
poivrons 120 240 360 180 300 30
oignon 50 100 150 75 125 12,5
o N — = o
X2 )

X10

I1 était difficile de trouver pour 10 personnes. On pouvait rajouter une colonne pour 1 personne.
Une fois que 1'on a cherché pour une personne, on peut répondre a tout.

On pouvait additionner les réponse de 4 et 6 pour trouver pour 10.




